

“你们的脸咋跟身份证不一样呢?!”

整容太狠,韩国队被剥夺世界杯参赛资格 出路:此地不留爷,爷去找花儿

乌龙社约翰内斯堡时间6月11日讯 2002年,韩国凭借著名的“范跑跑”战术,一路跑进四强,创造了高丽神话,比金喜善成龙所谓的神话要悬乎多了。8年后,高丽人又踌躇满志,欲在神秘的非洲大地和诸神之国希腊来一场天神大战。但人算不如天算,6月11日14时,记者站在好望角的半山腰上看到,韩国队因安检不合格而被拒在球场大门之外,半小时之后,国际足联就发布了韩国队全队已购好船票回家的突发消息。

本来,信心满满的主教练许丁茂精心布置了对阵希腊的泼狗血战术,主教练用激励性的语气鼓励队员:“这场比赛会很艰难,但我们足够多的狗血,希腊神话一定会被我们破掉!”比赛入场前,23名球员带好便盆、狗血、鬼画符等“鬼见愁”道

具悉数入场开始熟悉场地。说时迟,那时快,南非“六脉神剑”般的安保工作偏偏在这个时候突然起效,在进入身份确认阶段时,电脑屏幕上显示队员身份总与其长相不一致,为了安全起见,组委会研讨决定,剥夺韩国队的参赛资格,国际足联主席布拉特表示,“对于人脸跟身份证不一样的人,坚决不予参赛。”得到消息后,韩国队集体申诉,特别是中超外援第一美女的老公安贞焕,他认为爱美之心人皆有之,边说边习惯性地甩了甩飘逸的长发。

申诉完毕后,韩国队集体要求测骨龄验DNA以表清白,但赛事组委会表示,测骨龄乃是中国男足的特权,而验DNA则是为了更好地帮助英格兰找爸爸,从而驳回了韩国队的申诉,并宣判了退赛的死

刑。剥夺参赛资格后,韩国队员失声痛哭,很多球员表示,如果可能,是否能通过短信平台进入复活赛,而不少球员也纷纷表示愿意参加花儿朵朵南非赛区,另谋职业,但愿能与著姐同台献艺。

同日,同为亚洲区的日本队也在当天受到了组委会的处罚,原由日本队前锋玉田圭司多次身穿侮辱性的球衣在公开场合亮相,而玉田圭司本人明确表示,球衣身后印有TAMADA是其真名,从小到大从未改名。鉴于两支亚洲球队同一天受到不同程度的处罚,作为亚洲女婿的澳大利亚队为了给球员放松心情,则整天在KTV嗨歌,“袋鼠妈妈袋鼠妈妈有个袋袋,袋袋就是为了保护乖乖”。

■乌龙社特派记者 罗纳尔多 (纯属虚构,如有雷同,我们管不着一李顶呈)



三湘都市报

非常世界杯

气

华声辞典:气就是生命,没气了就是没命了。这里虎虎有生气,而且气不打一处来——假新闻笑到你岔气,真人秀气得你吐血,球迷团人气爆棚。

2010年6月12日 星期六 编辑蒋玉青 实习编辑李顶呈 图编刘丰 美编高原 校对曾迎春

三湘华声球迷团

葡萄牙女球迷: 我要做C·罗的老婆 意大利男球迷: 我要收编C·罗的老婆

为了观看揭幕战,11日晚9点,魅力四射酒吧已是人头攒动,每个球迷的脸上都贴着自己支持队伍的旗帜,说着自己喜欢的队伍,竟兴奋得说不出话来。酒吧活动更是精彩纷呈,其中疯狂球迷上台发表“疯狂宣言”最令人捧腹大笑。足球宝贝声嘶力竭地喊道:“我喜欢葡萄牙,我要做C·罗的老婆。”这下惹火了来自衡阳的意大利球迷,他像模像样地学着黄健翔那句经典解说:你不是一人在战斗,我要收编所有C·罗的老婆。惹得全场掌声、哨声不断。

南非队球迷果然是东道主,气势不输任何队的球迷,不管主持人如何“带笼子”,这位南非的球迷都是跳着欢快的舞曲,为南非加油喝彩,最后还不忘用长沙话调侃道:不支持南非,是拌哒脑壳。惹得台上台下哈哈大笑。22时,南非对墨西哥的揭幕战开打,全场气氛达到了最高点。 ■实习生 何诗娟 周哲



▲足球宝贝要做C·罗的老婆。记者 李丹 摄

足球拉拉队引爆开场

11日21:45,在第一场赛事前夕,身着南非特色服装,在炫丽的灯光下,在欢快的音乐中,几位水木足球拉拉队队员的热舞引发全场第一次高潮!以往,男球迷多于女球迷,而现在,水木年华里,大部分都是女球迷。简单的T恤,牛仔短裤,运动鞋,全然一副球迷装扮,在舞池、在座位上热舞、狂欢。

据悉,在世界杯期间,水木年华酒吧是中国体育彩票官方在湖南长沙唯一指定的投注酒吧。另外,参与赛事竞猜还有机会获得中国体育彩票官方提供的世界杯正版“扎库米”公仔、羽毛球套装、乒乓球套装、南非世界杯棒球帽等礼品。 ■实习生 何诗娟 周哲

▼世界杯魅力四射。记者 李丹 摄



湘潭千人狂欢: 全省最大“看点”

6月11日晚,位于湘潭市建设路口的步步高广场成了欢腾的海洋。数千球迷聚集在一面近300平方米的超大LED屏幕前,观看世界杯开幕式盛况和首场赛事,步步高“2010超级足球嘉年华”在此启动。这是全省面积最大、清晰度最高的超大型LED高清屏幕。 ■记者 刘晓波

真人秀

意大利,臭豆腐?

制片人:蒋玉青
主演:李顶呈 杨晋 李生成
摄影:杨桦
搞笑指数:★★★★



剧情:德国人克林斯曼将“意大利”摸出来了,法国人德尚和丹麦人舒梅切尔矗立两边,各自诡异地轻笑,可谓心怀鬼胎呵。“爱美之心人皆有之”,在重复了无数次之后,我们也仅仅一次又一次地在乌龙社小区石桌上的饭碗里掏出实在与美难以沾边的“臭豆腐”。现实实在太残酷,让人双手甚至是全身沾满污渍!莫非“臭豆腐”预示着老迈的蓝衣军团意大利在本届世界杯真的会很“臭”?!莫非包括抽签在内的许多东东都有操作空间,太多双手,太多的利益博弈,于是阳光底下诸多人事,不再容易摆到台面上来,即使像简陋如此的饭桌。

编剧:李生成

抗之霸®抗菌消炎
大品牌 更放心



百姓放心药品

非常好玩⑦胜负竞猜

南非1:1墨西哥
恭喜唐斌、伍宏斌

世界杯25个比赛日,“非常世界杯”将为各位球迷搭建一个简单、刺激的竞猜平台,每天竞猜当天比赛胜负。首期竞猜中,南非1:1墨西哥,在所有参与本栏目竞猜的读者中,共有20位准确猜中,经过本报抽取,唐斌和伍宏斌成为首批幸运读者,每人获得88元的泰奇八宝粥一件。

上期开奖

南非1:1墨西哥
唐斌135xxxx8614
伍宏斌135xxxx8609

请在三天内到本报领取奖品,过时不候。

本期竞猜场次

12日19:30 韩国VS希腊(请最迟在比赛前一分钟发送竞猜结果)

抽奖

每天从猜中胜负的读者中抽2名幸运读者,每人奖88元泰奇八宝粥1件。

最终大奖

7月12日的决赛,将从赛前猜对胜负的读者中抽取2名,各奖800元汉泰手机一部。

参与方式

湖南省内移动用户编辑“ZQ+T7+胜负(如韩国胜)+姓名+手机号码”至106289018(1元/票,不含通信费)。

